

М Е М О Р А Н Д У М

про взаємодію між департаментом агропромислового розвитку Київської обласної державної адміністрації та Товарною біржею «Київська агропромислова біржа»

м. Київ

28 вересня 2016 року

Департамент агропромислового розвитку Київської обласної державної адміністрації, в особі директора Шупика Сергія Миколайовича, з однієї сторони та Товарна біржа «Київська агропромислова біржа», в особі голови Біржового комітету Беренштейна Бориса Леонідовича з другої сторони (далі разом – Сторони, а кожна окремо – Сторона):

розуміючи необхідність спільних дій у розбудові сільськогосподарського ринку в Київській області та системи прозорого ціноутворення на цьому ринку;

сприяючи створенню рівних конкурентних умов на сільськогосподарському ринку, керуючись принципом захисту інтересів галузевих об'єднань підприємств і підприємців;

відзначаючи необхідність створення необхідних умов для забезпечення наповнення внутрішнього сільськогосподарського ринку області ресурсами та продовольством;

прагнучи підвищення якості продуктів, які виробляються на підприємствах переробної промисловості, і забезпечення їх конкурентоспроможності на зовнішніх ринках;

висловлюючи взаємну заінтересованість у забезпеченні стабільності цін на рівні, який гарантує конкурентоспроможність продукції підприємств Київської області, та підкреслюючи необхідність дотримання державних інтересів,

домовилися про такі спільні дії:

1. Департамент агропромислового розвитку Київської обласної державної адміністрації:

сприятиме створенню умов для запровадження цілісної системи прозорого ціноутворення на товари та виробничі ресурси, шляхом організації оформленого постійно діючого біржового ринку в Київській області;

залучатиме експертів Товарної біржі «Київська агропромислова біржа» для розроблення та удосконалення законодавчо-нормативної бази щодо забезпечення продовольчої безпеки в Київській області та розвитку ринку ресурсного забезпечення та продовольства;

співпрацюватиме з представниками Товарної біржі «Київська агропромислова біржа» на експертному рівні, під час підготовки рішень, що матимуть вплив на сільськогосподарський ринок;

з метою забезпечення справедливого ціноутворення на сільськогосподарському ринку разом з експертами Товарної біржі «Київська агропромислова біржа» прийме участь у розробці процедури екстреного реагування на зміни, що відбуваються на ринку, а заходи щодо його регулювання;

сприятиме розвитку інформаційної системи щодо стану внутрішнього та зовнішнього сільськогосподарського ринку ресурсів та продовольства для оперативного забезпечення учасників ринку необхідною інформацією.

2. Товарна біржа «Київська агропромислова біржа»:

забезпечує рівні можливості доступу до біржових операцій для всіх учасників сільськогосподарського ринку в Київській області;

запобігає монопольним проявам та кримінальним махінаціям у діяльності з товарними і фінансовими активами;

проводить визначення об'єктивної ринкової вартості товарних активів через дотримання всіма учасниками біржової торгівлі єдиних правил та розповсюдження відкритої і доступної інформації щодо укладених угод, попиту і пропозиції;

забезпечує функціонування централізованої облікової інфраструктури контролю за виконанням укладених угод;

організовує та проводить аукціони з продажу визначених департаментом агропромислового розвитку Київської обласної державної адміністрації товарних ресурсів;

створює перешкоди та встановлює відповідальність за дії, що направлені на дезорганізацію системи організованої торгівлі, маніпулювання цінами, шахрайство;

надає інформаційну систему для обробки та розповсюдження інформації про укладенні угоди та ціни на товари;

забезпечує проведення цінового моніторингу та рівноправний доступ органів виконавчої влади та суб'єктів господарської діяльності до інформації про стан та кон'юнктуру на товарних ринках.

3. Механізми реалізації Меморандуму

Для реалізації спільних дій у рамках цього Меморандуму, Сторони будуть активно співпрацювати в рамках експертно-аналітичної групи для опрацювання пропозицій та заходів стосовно забезпечення умов стабільного функціонування сільськогосподарського ринку в Київській області, а також відпрацюють інші механізми узгодження своїх дій на цьому ринку.

4. Особливі умови

Цей Меморандум не передбачає будь-яких фінансових та майнових зобов'язань Сторін одна перед одною та відносно третіх осіб.

Діяльність Сторін здійснюється без створення спільного майна і без отримання прибутку.

5. Прикінцеві положення

Цей Меморандум є угодою про наміри і не тягне для жодної зі Сторін фінансових зобов'язань.

Меморандум набуває чинності з дня його підписання та діє на невизначений період часу, однак може бути анульований кожною зі Сторін за умови письмового повідомлення за два тижня до анулювання.

Усі спори, що виникають у зв'язку із тлумаченням положень цього Меморандуму або його реалізацією, вирішуються шляхом переговорів.

Зміни та доповнення до цього Меморандуму вносяться за взаємною згодою Сторін шляхом підписання Сторонами протоколу про внесення змін та доповнень.

Дія цього Меморандуму може бути припинена за взаємною згодою Сторін шляхом підписання Сторонами відповідного протоколу.

Умови цього Меморандуму ніяким чином не обмежують і не забороняють Сторонам здійснювати іншу роботу, не передбачену цим Меморандумом та не змінюють меж компетенції кожної зі Сторін.

Меморандум складено українською мовою у двох примірниках, по одному для кожної Сторони, що мають однакову юридичну силу.

У випадку прийняття актів законодавства, які б унеможливили реалізацію окремих положень цього Меморандуму чи робили б їх запровадження недоцільними. Сторони звільнятимуться від будь-яких подальших зобов'язань за цим Меморандумом.

6. Підписи Сторін

**Департамент агропромислового
розвитку Київської обласної
державної адміністрації**

**Товарна біржа «Київська
агропромислова біржа»**

Директор

С.М.Шупик

Голова біржового комітету

Б.Л. Беренштейн